
 

     
ŠUMARSKI FAKULTET UNIVERZITETA U BEOGRADU 

   

PRIVREDNA KOMORA SRBIJE 
HEMIJA, FARMACIJA, GUME I NEMETALI 

 
INSTITUT ZA ISTRAŽIVANJA I PROJEKTOVANJA U PRIVREDI 

 
organizuju i pozivaju Vas na 

 
NAUČNO - STRUČNI SKUP 

PneUMAtici 10 
I POZIV 

 
Zlatibor,  

4.  i  5.  novembar 2010. 
 

 

Od 4. do 5. novembra 2010. godine na Zlatiboru se održava 
VI naučno stručni skup „PneUMAtici 2010“ posvećen 
pneumaticima. Namera organizatora je da na jednom mestu 
okupi stručnjake, koji se bave istraživanjima, razvojem, 
proizvodnjom, prodajom, protektiranjem, eksploatacijom, 
održavanjem pneumatika i reciklažom pneumatika.  

Skup će biti dobra prilika i za promociju novih proizvoda, 
tehnologija, softvera i literature iz oblasti pneumatika. Prilika 
da se učesnicima Skupa prikažu trenutne mogućnosti i dometi 
domaće i svetske industrije u ovoj oblasti.  

 
Verujemo da su to dovoljni razlozi da i Vi uzmete aktivno učešće u radu VI naučno–
stručnog skupa „PneUMAtici 2010“.  
 
Okvirne tematske oblasti skupa su:  

Novi materijali za izradu pneumatika Primena računara u projektovanju pneumatika 
Uređaji za kontrolu pritiska i 
temperature vazduha u pneumaticima Oprema i objekti za održavanje pneumatika  

Propisi iz oblasti pneumatika Protektiranje pneumatika 
Rukovanje gumenim otpadom Pneumatici i bezbednost saobraćaja 
Iskustva iz eksploatacije Dinamika vozila 

Skup je otvoren i za sve druge teme koje su direktno ili indirektno 
 vezane za pneumatike 

 



Obaveštenje potencijalnim autorima 
 

Preliminarne prijave na e-mail adresu danon@afrodita.rcub.bf.ac.rs . 
 
Zbornik radova biće u elektronskom (CD) izdanju, tako da se autori radova ne 
ograničavaju u pogledu broja strana. Zbornik radova biće dostavljen svim učesnicima na 
samoj Konferenciji. 
 
Rok za slanje naslova i rezimea je 1. juni 2010. godine, a slanje kompletnih radova i 
prijava autora do 01.10. 2010.  

 
Organizatori su obezbedili predprijave eminentnih autora sa fakulteta, naučnih instituta i 
privrede koji će po pozivu održati uvodna predavanja iz tematskih oblasti skupa. Svoje 
učešće u radu skupa su do sada potvrdili: prof. Ivanka Popović i prof. Milenko Plavšić sa 
Tehnološko-metalurškog fakulteta u Beogradu, dr Nada Lazić iz Instituta za opštu i 
fizičku hemiju iz Beograda, Mr. Nikola Korunović sa Mašinskog fakulteta u Nišu, Jelena 
Popović iz Zavoda za intelektualnu svojinu iz Beograda, Mr. Svetlana Zagorčić 
Todorović iz firme „Lasta“ Smederevska Palanka, Dejan Manić iz Tigar Tires iz Pirota, 
Radmilo Petrović i Predrag Gavrić iz  firme „Lasta“ iz Beograda, Vlada Marinković iz 
firme „Hoffman – Marinković“ iz Beograda, Radmila Lukić iz firme „Pneugroup“ iz 
Beograda, Zoran Krdžavac iz firme „Kemoinpeks“ iz Beograda, prof Branko Vasić, prof 
Časlav Mitrović i dr Dejan Curović sa Mašinskog fakulteta u Beogradu. 
 

Kotizacija 
 
Kotizacija za učešće na VI naučno-stručnom skupu PneUMAtici iznosi 18.000,00 dinara 
+ pdv. Za autore čiji su radovi prihvaćeni, kotizacija iznosi 9.000,00 dinara + pdv. 

 
Izložbe, promocije, prezentacije, sponzorstva 

 
Organizator nudi različite mogućnosti za sponzorstvo, promocije, prezentacije i 
oglašavanja u Završnom programu Skupa i Zborniku radova, kao i izlaganje proizvoda, 
opreme, instrumenata, usluga i softvera, na posebnom prostoru ispred sala. Informacije o 
svim uslovima možete dobiti na telefone 011/63-00-750 ili 33-02-456. FAX za slanje 
prijava je 011/63-00-751 
 

Informacije i prijave 
 
Svi zainteresovani učesnici mogu se prijaviti kroz formular koji se nalazi na sajtu 
www.iipp.rs čime će biti uvršteni na listu za dalja obaveštenja. U e-mail poruci Vas 
molimo da navedete e-mail adresu, telefon, fax i poštansku adresu. 
 




